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CAVABLAR                                     maks. 100 bal 
FİNAL TURU 

 

 

1-ci sual. – maks. 6 bal 

Hər düzgün cavab 2 bal, 2 səhv cavab 

olarsa 0 bal veriləcəkdir  

 

 

1, 3, 4 

 

2-ci sual. – maks. 6 bal 

Hər düzgün cavab 2 bal, 2 səhv cavab 

olarsa 0 bal veriləcəkdir 

 

 

1, 5, 6 

 

3-cü sual. – maks. 6 bal 

Hər düzgün cavab 2 bal, 2 səhv cavab 

olarsa 0 bal veriləcəkdir 

 

 

2, 3, 5 

 

4-cü sual. – maks. 6 bal 

Yalnız düzgün cavaba bal veriləcəkdir 

 

 

1, 2, 3, 4, 5 

 

5-ci sual. – maks. 4 bal 

Hər düzgün cavab 2 bal, 1 səhv cavab 

olarsa 0 bal veriləcəkdir  

 

 

2, 4 

 

6-cı sual. – maks. 12 bal 

Düzgün ardıcılığa bal veriləcəkdir. Hər 

hansı səhv cavab olarsa 0 bal veriləcəkdir  

 

 

6, 1, 4, 3, 5, 2 

 

7-ci sual. – maks. 12 bal 

Hər düzgün uyğunluq 2 bal, 4 səhv cavab 

olarsa 0 bal veriləcəkdir  

 

 

A B C D E F 

1 2 1 2 2 1 
 

 

8-ci sual. – 6 bal 

Yalnız düzgün cavaba bal veriləcəkdir  

 

 

1 

 

9-cu sual. – maks. 6 bal 

Yalnız düzgün cavaba bal veriləcəkdir 

 

 

5 

 

10-cu sual. – maks. 6 bal 

Hər düzgün cavab 2 bal, 2 səhv cavab 

olarsa 0 bal veriləcəkdir  

 

 

2, 3, 4 

 

11-ci sual. – maks. 6 bal 

Hər düzgün cavab 2 bal, 2 səhv cavab 

olarsa 0 bal veriləcəkdir  

 

 

1, 3, 5 

 

12-ci sual. – maks. 6 bal 

Hər düzgün cavab 2 bal, 2 səhv cavab 

olarsa 0 bal veriləcəkdir 

 

 

4, 5, 6 

 

13-cü sual. – maks. 6 bal 

Hər düzgün uyğunluq 1 bal, 4 səhv cavab 

olarsa 0 bal veriləcəkdir 

 

 

A B C D E F 

1 1 1 3 3,2 2 
 

 

14-cü sual. – maks. 4 bal 

Hər düzgün varianta (A, B) görə 1,5 bal, 

funkisyalarına görə isə1 bal veriləcəkdir 

 

 

A - quru, çoxtoxumlu, açılan meyvələr – buynuzmeyvə və 

qutucuq.  

B - şirəli: çoxtoxumlu meyvə - giləmeyvə (qarağat) və 

birtoxumlu meyvə - çəyirdəkli (albalı).  

Funksiyalar - qida maddələrinin toplanması və toxumların 

yayılması. 

 

15-ci sual. – maks. 8 bal 

Hər düzgün varianta (A, B, C, D) görə 1,5 

bal, bitki orqanlarının düzgün adına görə 

isə2 bal veriləcəkdir 

 

 

1—kartof yumrusu, 2— soğanaq, 3—kökümsov 

A) bunlar şəkildəyişmiş zoğlardır, çünki onların 

tumurcuqları,  yarpaq başlanğıcları, gövdələri var (soğanağın 

dibi, gözcüklər - kartof zoğları);  

B) Funksiyası - qida maddələrinin toplanması və yerüstü 

zoğların inkişafı, vegetativ çoxalma 

C) Örtülütoxumlular və çiçəkli bitkilər şöbəsi 

D) lalə, zanbaq, ayrıqotu və s. oxşar orqanlara malikdir. 


